



Перед судом предстанет мужчина по обвинению в нарушении правил безопасности при проведении работ



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в августе 2023 года обвиняемый вместе с потерпевшим осуществляли транспортировку леса в Судогодском районе. В ходе работ обвиняемый, управляя трактором, не убедившись в безопасности манёвра и в том, что бревна отцеплены от трелевочных тросов, продолжил движение, в результате чего всё ещё закреплённое на тросах бревно ударило пострадавшего стропальщика в голову. По дороге в больницу потерпевший от полученных телесных повреждений скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Собранные доказательства признаны достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1848749>